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REFERAT 

fra møde i Studienævn for Dansk d. 27. september 2018 
 
 
Emne:    Studienævnsmøde 
Dato og tidspunkt:  onsdag den 27. september 2018 kl. 10.30 – 12.00 
Sted:    Mødelokale Romeo 
 
Deltagere:  Bjarne le Fevre Jakobsen, (BFJ) 

Jon Helt Haarder (JHH) 
Anita Nell Albertsen, (ANA) 
Thomas Wiben Jensen (TWJ) 
 Mike Veilgård Petersen (MVP) 
Christina Tøndering (CT) 
Magnus Clement Monrad-Alexandersen (MCMA) 
Diana Brunholm (DB) 
Susie S. Reimann (SSR) 
 

 
Afbud:    

 
  

Referent:  Diana Brunholm (DB) 
 

 
1) Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 
 

2) Godkendelse af referater 
Godkendt 
 

3) Meddelelser 
a) Studienævnsformanden 

- Studielederen og studienævnssekretæren har været til møde med fakultetet an-
gående uddannelsesberetningen. Studiet har en rød lampe vedrørende vores gen-
nemførelsestid, og en gul lampe i forhold til vores frafald. Det sidste kan vi 
overveje om det kan afhjælpes med en mentorordning. 

- Vi har optaget 78 studerende på BA, 2 har allerede meldt sig ud, så 2018 årgan-
gen er på 76 centralfagsstuderende, og 41 sidefagsstuderende. 
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- Der er optaget 32 studerende på kandidatuddannelsen. Vi er dimensioneret til at 
optage 17 studerende på KA uddannelsen, så det er alle retskrav bachelorer. 

- Der afholdes igen møde med Dansk Sprognævn, denne gang den 2/10 i U93. 
Alle medlemmer af studienævnet er velkomne til mødet. 

- Processen med at få startet vores eget aftagerpanel op, kører videre og vi håber 
på at kunne nå at få afholdt et møde i dette semester. 
 

b) De studerende 
MVP: Er kommet med i en arbejdsgruppe vedrørende ”Campus Life” projektet. 
Studiestarten blev i år anderledes end tidligere år, der var blevet givet grønt lys 
for at man måtte sove i telt på uni.  
 

c) Andre 
JHH: Har hørt prodekanen Lars Binderup sige at der kun er 3 studerende ind-
skrevet på SAS studiet. Dette er ikke korrekt, der er 28 studerende indskrevet, 
men dette kan ikke ses i Whitebook, men skal findes i et andet system. Det er 
derfor vigtigt at vi holder øje med de konkrete tal, da dette er en meget grave-
rende fejl. 
 

4) Merit og dispensationsansøgninger 
Se lukket referat 

 
5) Sager til behandling studieordninger 

a) Evaluering af eksamensformer på BA og KA 
I forlængelse af mødet med eksterne eksperter vil det være fordelagtigt at der 
bliver foretaget en evaluering af vores eksamensformer på BA og KA uddan-
nelserne. 
Der er en tendens til at der er alt for mange skriftlige eksamener på uddannel-
serne. 
Der kom en konkret opfordring fra rektor Susan Mose, der har oplevet stude-
rende med en meget snæver viden, da de ikke har spredt sig i deres emner. 
BFJ opfordrede de 2 faggrupper til at gå tilbage i fagmiljøerne og gennemgår 
studieordningerne, men henblik på at optimerer eksamensformerne. 

 
6) Sager til behandling kvalitetspolitikken 

a) Evalueringspraksis 
I henhold til mail fra Maria Overgaard, så virker den elektroniske evaluering 
stadig ikke, hvorfor evt. midtvejsevalueringer skal foregå mundtligt eller på 
gammeldags papir facon. Studienævnet besluttede at slutevalueringen skal fo-
regå på papir som hidtil, indtil at evalueringssystemet er oppe og køre. 
 

7) Eventuelt 
BFJ: Afventer stadig det udspecificerede regnskab fra regnskabsafdelingen, så 
vi kan se hvad det er der giver underskuddet. 
 
JHH: Normalt plejer der at være penge på annuum til en ekskursion til Køben-
havn med studerende fra SAS. Dette er i år blevet beskåret, derfor blev der i 
stedet lavet en ekskursion til Vollsmose, hvilket blev taget godt imod. 
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Melder afbud til oktober mødet. 
 
 
 
 
 
 

Bjarne le Fevre Jakobsen    Diana Brunholm 
Studienævnsformand    Referent 
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